

今日上海
小雨转阴 19~24℃
东北风 3-4级

2022年5月26日
星期四
壬寅年四月廿六
今日4版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

习近平会见联合国人权事务高级专员巴切莱特 人权保障没有最好,只有更好

习近平指出,人权保障没有最好,只有更好。中方愿意在平等和相互尊重基础上,同各方积极开展人权对话和合作,扩大共识、减少分歧、相互借鉴、共同进步,共同推进国际人权事业,造福各国人民。当前,最重要的是做好四件事。

据新华社电

新华社播发经济日报署名文章:

全面辩证看待当前经济形势

科学判断形势、利用趋势、发挥优势、引领态势,是做好经济工作的重要前提和保障,对经济发展预期管理至关重要。

今年3月份以来,复杂演变的国际局势和跌宕起伏的新冠肺炎疫情等超预期因素叠加,给恢复势头良好的中国经济带来不小冲击,下行压力备受关注。近日,习近平总书记在主持召开中共中央政治局会议分析研究当前形势和经济工作时,立足全局,把握大势,强调疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,要求坚持办好自己的事、加快构建新发展格局、建设强大而有韧性的国民经济循环体系、坚持扩大

高水平对外开放。其中,既蕴含着发展观,也强调了方法论,对我们科学判断形势,全面把握大局,坚定信心,攻坚克难,实现经济高质量发展,具有重大指导意义。

善谋者行远,实干者乃成。我们既要科学理性地认清当前经济形势,把握和应对好短期波动的冲击影响,正视和解决好困难压力,还要从较长周期认识中国经济的内在规律和大趋势,把握中国经济的潜力、韧性、底气、后劲,从而保持定力、积极应对,沉稳从容地全面深化改革、推动全面开放,坚定不移做好自己的事,牢牢把握发展主动权。

鲜花灿烂迎客 私车区内畅行

金山区:熟悉的生活正归来

03

- 交通:全面恢复区域内的公交线路
- 市场:6家农贸市场开始恢复
- 景点:6月起更多景区将恢复
- 工程:乐高乐园开启地勘作业线下营业



两名游客在金山区“花开海上”生态园内与花海合影。

青年报记者 郭容 摄

让党旗高高飘扬在抗疫一线

带上这面特殊的党旗去战“疫”

在疫情这场大考中,上海第二工业大学信息技术中心网络部主管顾钧一直在全力“答题”。下沉在金桥镇金桥新城居委的近一个月里,他还带上了一面有故事的党旗。回到学校的一个月内,经过培训考核,他又成为了核酸采样“教师大白”。他非常希望用党员教师的一线行动,去感召和教育二工大青年学子们,感恩母校,珍惜青春好时光,扛起青春的责任和担当。

04